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Про що ще говорили лідери двох країн?

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Володимир Зеленський і Хамад ібн Іса Аль Халіфа (president.gov.ua)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Президент України Володимир Зеленський провів розмову з
королем Бахрейна Хамадом бін Ісою Аль Халіфою та
запропонував йому укласти Drone Deal.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
Зеленського в Telegram.

Читайте також: Росія спробує зірвати угоди України з
партнерами у рамках Drone Deals

"Обговорили безпекову ситуацію на Близькому Сході й у регіоні
Затоки та ключові виклики й безпекові можливості. Говорили
про удари з Ірану проти Бахрейну та інших країн, про ситуацію
щодо Ормузької протоки", - йдеться у заяві президента.

Він зауважив, що Україна практично щодня перебуває під
такими ж терористичними ударами, і українці мають
відповідний досвід повномасштабного захисту.

"Україна готова ділитися з Бахрейном такою безпековою
експертизою та допомагати посилювати захист життя.
Запропонував укласти Drone Deal та масштабувати співпрацю з
Бахрейном, і домовились, що наші команди опрацюють деталі",
- заявив Зеленський.

Крім того, лідери країн приділили окрему увагу розвитку
двосторонніх економічних відносин та партнерства у сфері
аграрного виробництва.

Нагадаємо, глава МЗС Андрій Сибіга розповів, що Україна
готова до співпраці з Японією у сфері дронів і безпілотних
систем. Крім того, Київ пропонує поділитися досвідом,
отриманим під час повномасштабної війни з Росією.

Раніше Володимир Зеленський провів переговори з прем'єр-
міністром Британії Кіром Стармером. Під час зустрічі вони
обговорили оборонну підтримку (зокрема, внески у програму
PURL), енергетику та мирні ініціативи.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Володимир Зеленський  Бахрейн  Drone Deals  Дрони

Крім того, президент зустрівся з прем'єр-міністром Фінляндії
Петтері Орпо. Зеленський подякував рішенню Гельсінкі
виділити додаткові 300 млн доларів на оборонну підтримку
України, а також запропонував посилити двостороннє
партнерство, підписавши угоду в форматі Drone Deal.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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